
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Tijdelijke regels voor experimenten
met een gebiedsgerichte bestemmingsheffing ten
behoeve van aanvullende activiteiten van samen-
werkende ondernemers mede in het publiek
belang (Experimentenwet BGV-zones) (31430), en
over:
- de motie-Van Leeuwen over het niet financieren van
regulier onderhoud uit de BGV-heffingen (31430, nr. 20);
- de motie-Van Leeuwen over het actief betrekken van
omwonenden in het voortraject van de planvorming
(31430, nr. 21).

(Ze vergadering van 4 december 2008.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Van Leeuwen (31430,
nr. 20) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt het amendement-Smeets (stuk nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 19)
tot het invoegen van een nieuw lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP
en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Blanksma-van den
Heuvel c.s. (stuk nr. 12, I) tot het invoegen van een nieuw
lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Leeuwen (stuk
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de SGP
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit

amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Blanksma-van den
Heuvel/Smeets (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Smeets (stuk nrs. 8, I tot en met VII), de amendementen
Blanksma-van den Heuvel c.s. (stuk nrs. 12, I tot en met
III) en het amendement-Blanksma-van den Heuvel/
Smeets (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
dit wetvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31430, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt van 15.23 uur tot 16.00 uur
geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Goedkeuring van de op 9 juli

2008 te Brussel totstandgekomen Protocollen bij
het Noord-Atlantisch Verdrag inzake de toetreding
van de Republiek Albanië en de Republiek Kroatië
(Trb. 2008, 162) (31590).

De algemene beraadslaging wordt geopend.

©

De heer De Roon (PVV): Voorzitter. De uitbreidingsdrift
van sommige lidstaten van de NAVO heeft gisteren een
gevoelige nederlaag geleden doordat in de NAVO-raad in
Brussel de plannen voor toetreding van Oekraïne en
Georgië tot het bondgenootschap naar de prullenbak zijn
verwezen. Op de NAVO-top in Boekarest eerder dit jaar
was er nog sprake van ″toetreding ooit″ van deze landen.
De gebeurtenissen sinds het voorjaar hebben laten zien
dat dat ″ooit″ heel ver weg moet liggen, zeg maar in het
Land van Ooit.

Is de toekomst van de NAVO wat het niet toetreden
van Oekraïne en Georgië betreft vooralsnog verzekerd,
vandaag gaat het over de vraag of Albanië en Kroatië
moeten toetreden. De NAVO vormt sinds haar oprichting
in 1948 een politiek-militair trans-Atlantisch bondgenoot-
schap van onafhankelijke staten met als doel de
veiligheid van de lidstaten te verzekeren en het grondge-
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